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Peste 400 de invenții, proiecte inovative și produse creative, realizate de autori din Republica
Moldova, România și alte țări participante, vor putea fi descoperite în cadrul Expoziției
Internaționale Specializate „INFOINVENT”, care se va desfășura în perioada 3-5 decembrie
2025, la Centrul Internațional de Expoziții Moldexpo, Pavilionul Central.

După două ediții consecutive desfășurate exclusiv online, INFOINVENT revine în forță la formatul
fizic, aducând în același spațiu inventatori, cercetători, studenți, antreprenori, creatori și vizitatori
interesați de inovație, tehnologie și industrii creative. Ediția din acest an promite o experiență
intensă, cu interacțiuni directe, demonstrații și oportunități noi de colaborare.

Evenimentul, ajuns la cea de-a XIX-a ediție, este organizat de Agenția de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală (AGEPI), în parteneriat cu Ministerul Educației și Cercetării, Ministerul Culturii, Agenția
Națională pentru Cercetare și Dezvoltare, Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și
Cercetare, în colaborare cu Oficiul Uniunii Europene pentru Proprietate Intelectuală, cu suportul
Proiectului finanțat de UE „Consolidarea drepturilor de proprietate intelectuală în Moldova și Ucraina”
(EU4IP).

Expoziția va reuni lucrări din domenii variate: invenții, design industrial, tehnologii emergente,
cercetare și transfer tehnologic, proiecte educaționale, creația tinerilor și industrii creative. Toate
exponatele vor fi evaluate de o comisie de experți, iar lucrările remarcabile vor fi premiate în cadrul
ceremoniei oficiale de premiere.

Programul ediției din acest an include o serie de evenimente și activități importante. Astfel, pe 3
decembrie, la ora 11:00, va avea loc deschiderea oficială a Expoziției Internaționale
Specializate „INFOINVENT 2025”, urmată de un tur ghidat pentru oaspeții de onoare, care vor
putea admira inclusiv instalația artistic-tehnologică „Woven Hills”, realizată de studentele de la
Universitatea Tehnică a Moldovei, sub coordonarea designerului Mihai Stamati.

Tot în aceeași zi se va desfășura cea de-a VII-a ediție a Conferinței Inovaționale
Internaționale, cu tema „Tinerii, tehnologia și proprietatea intelectuală: Inovăm astăzi
viitorul de mâine”, organizată de AGEPI în cooperare cu Oficiul European de Brevete și Oficiul
Uniunii Europene pentru Proprietate Intelectuală, cu suportul Proiectului EU4IP, reunind experți,
inovatori și tineri cercetători în prezentări, dezbateri și discuții interactive. Persoanele interesate se
pot înregistra online prin completarea formularului disponibil la următorul  [1]link [1].

Pe 4 decembrie, își va continua activitatea Comisia de experți, iar vizitatorii vor putea participa la 
Seminarul Național „Indicațiile geografice: valoarea tradițiilor locale și perspective de
dezvoltare pentru Republica Moldova”, organizat în colaborare cu Uniunea Meșterilor Populari
din Moldova și Proiectul Swiss PartnershIP.

Pe 5 decembrie, programul expozițional se va încheia, iar laureații EIS „INFOINVENT 2025” vor
fi premiați în cadrul unei ceremonii festive. 

EIS „INFOINVENT” rămâne unul dintre cele mai importante evenimente naționale dedicate inovării,
proprietății intelectuale și creativității, contribuind la dezvoltarea unei culturi pro-inovație, la
valorificarea rezultatelor cercetării și la consolidarea legăturilor dintre mediul academic, sectorul
privat și partenerii internaționali.

Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală invită toți doritorii să viziteze Expoziția „INFOINVENT
2025", să interacționeze cu autorii proiectelor și să descopere idei, soluții și produse care reflectă
potențialul inovativ al Republicii Moldova și al țărilor participante.

Pentru mai multe informații și programul detaliat al expoziției, accesați www.infoinvent.md [2].
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